

4. NAPIREND

Ügyiratszám: BSZ/168/2018.

### ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2018. szeptember 13-i nyilvános ülésére

**Tárgy:** Tulajdonosi hozzájárulás a Balatoni Bringa Körút megépítéséhez  
**Előterjesztő:** dr. Sebestyén László polgármester  
**Előkészítette:** dr. Hajba Csabáné vezető főtanácsos

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Balatonszepezd Község Önkormányzata 2018. április 26-i ülésén megtárgyalta a VeszprémTerv Kft. tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelmét és az 54/2018. (IV. 26.) Bsz határozatával a Balatoni Bringakör balatonszepezdi helyrajzi számait érintően tulajdonosi hozzájárulását nem adta meg addig, míg az önkormányzat által kért másik két nyomvonal vizsgálata nem történik meg.

A beruházó NIF Zrt, a tervezőiroda, Zánka, valamint Balatonszepezd önkormányzatának képviselői a települési főépítészek bevonásával 2018. augusztus 28-án személyes egyeztetést tartottak, ezt követően a tervezőiroda leszállította a végleges tervdokumentációt. A kerékpárút fejlesztését tervező VeszprémTerv Kft. az érintett ingatlanokra közútkezelői, üzemeltetői és tulajdonosi hozzájárulást kért.

Miklós Balázs főépítész ismét áttekintette a terveket és javaslata, hogy az önkormányzat a tulajdonosi hozzájárulását **kizárólag a Révfülöp u. nyugati vége és Révfülöp közigazgatási határ közötti szakaszra adja meg**, az önkormányzati tulajdonú 020/4 (Sebestyén emlékpark), 1372/2 (Csuki u. melletti büfé telke) helyrajzi számokra vonatkozóan.

A képviselő-testület a tulajdonosi hozzájárulását a **Zánka közigazgatási határ és a Révfülöp u. nyugati vége közötti szakaszra továbbra se adja meg a 95 hrsz (sportpálya) valamint a 247 hrsz (orvosi rendelő) vonatkozásában.**

A közútkezelői hozzájárulások elbírálása a 3/2017. (IV. 10.) önkormányzati rendelet 3. § (4) bekezdése alapján a polgármester hatásköre, melyek fenti tulajdonosi döntésekkel összhangban kerülnek kiadásra.

Üzemeltetői hozzájárulás nem szükséges, mivel a Révfülöpi utcától Révfülöp közigazgatási határáig terjedő lakott területen kívüli kerékpárútszakasz kezelésre 2018. április 6-án a Magyar Közút Nonprofit Zrt. részére átadásra került.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és döntését meghozni szíveskedjék.

### HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonszepezd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Balatoni Bringakör kerékpáros útvonal Balatonrendes-Zánka közötti kerékpárforgalmi létesítményekre a Pedál Konzorcium által készített tervdokumentáció alapján


a kerékpárút létesítéséhez a Balatonszepezd Révfülöp u. nyugati vége és Révfülöp közigazgatási határ közötti szakaszra az önkormányzati tulajdonú 020/4 (Sebestyén emlékpark), 1372/2 (Csuki u. melletti büfé telke) helyrajzi számokra vonatkozóan tulajdonosi hozzájárulását adja.

A képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulását a Zánka közigazgatási határ és a Révfülöp u. nyugati vége közötti szakaszra továbbra sem adja meg a 95 hrsz (sportpálya) valamint a 247 hrsz (orvosi rendelő) vonatkozásában.

A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a tervezőt fenti döntésről értesítse.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

Balatonszepezd, 2018. szeptember 9.



**dr. Sebestyén László**  
*polgármester*

